

正誤表

クリスマスカタログ2017におきまして、下記の通り誤りがございました。
深くお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

18ページ、29ページ、30ページ
「クリスマス リースサラダ」

【誤】 税込価格 698円

【正】 税込価格 697円

19ページ、29ページ、30ページ
「トルティーヤパーティーセット」
※北海道地区では取り扱いがございません。

【誤】 税込価格 1,980円

【正】 税込価格 1,979円